## Jede/-r RAFI-Mitarbeiter/-in soll sich ein eigenes Paket bestellen.

1 Paket = 1 Person

Wenn weitere Personen (nicht RAFlaner) mitgrillen\*, müssen weitere Pakete mitbestellt werden. Wenn Kollegen/-innen zusammen grillen\*, muss jeder sein eigenes Paket bestellen.

- 1 RAFI-Mitarbeiter/-in grillt mit 3 Familienangehörigen => 1 Bestellung à 4 Pakete.
- 4 RAFI-Mitarbeiter/-innen grillen gemeinsam => 4 Bestellungen à 1 Paket.

## Link zur Anmeldung & Bestellung: <a href="https://grillagentur.sumup.link">https://grillagentur.sumup.link</a>

Das sind die Menüs, welche zur Auswahl stehen.

Live Grillkurs – komplett Menü Schwein / Rind 39,00 €
Live Grillkurs – kleines Menü Schwein / Rind 19,90 €
Live Grillkurs – Steak-Menü Rind 19,90 €
Live Grillkurs – Veggie Menü 14,90 €

Wenn Du auf ein Paket klickst, siehst Du welche Zutaten darin enthalten sind. (rote Logos = Rind; schwarze Logos = Schwein)



Live Grillkurs RAFI (kleines Menü) (Rind) 19,90 €



Live Grillkurs RAFI (kleines Menü) (Schwein)



Live Grillkurs RAFI (komplett Menü) (Rind)



Live Grillkurs RAFI (komplett Menü) (Schwein) 39.00 €



Live Grillkurs RAFI (Steak Menü) (Rind) 19.90 €



Live Grillkurs RAFI (Veggie Menü) 14,90 €

<sup>\*</sup> Bitte die am 2. Juli geltenden Corona-Richtlinien beachten!

## Beispielsweise Menü "Live Grillkurs RAFI (kleines Menü) (Rind)"



Hier gibst Du die Anzahl an Paketen ein, die Du davon möchtest. => Zum Warenkorb hinzufügen klicken, dann öffnet sich folgendes Fenster:

Warenk	corb	×	
GRILL	Live Grillkurs RAFI (kleines Menü) (Rind) 1 19,90 € Löschen	19,90€	
Summe		19,90€	
Versand	Wird während der Bezahlung	berechnet	
			Weiter zur Bezahlung

Je nachdem wie viel Du bestellen möchtest, kannst Du noch weitere Pakete hinzufügen oder weiter zur Bezahlung. **Die Bezahlung kann nur mit einer Kreditkarte getätigt werden.** 

Ist der Bestellvorgang getätigt, musst Du nur noch auf Dein/e Paket/e warten. Diese werden am

## Donnerstag, 01.07.2021 & Freitag, 02.07.2021 unter dem H-Gebäude

ausgegeben.

Bitte trage Deinen gewünschten Abholtermin unter **M:\DATEN\FW\Grillevent** ein, damit wir eine reibungslose Bereitstellung der Pakete sicherstellen können.

Weitere Informationen folgen.

